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Tato věta je součástí slibu zastupitele města.  
Ten složil nynější zastupitel JUDr. Josef  
Heyduk při svém jmenování zastupitelům  
a občanům našeho města. Zároveň podepsal 
naší starostce Mgr. Lence Průšové toto své čest-
né prohlášení.
Netrvalo dlouho, a podal žalobu na naše město 
ve věci „prý neoprávněného odvolání naší býva-
lé skvělé ředitelky ZŠ paní Komárkové“.
Sami jste všichni zažili ten neskutečný chaos, 
klesající úroveň výuky našich dětí, stávkové  
pohotovosti pedagogů, šikany některých kantorů  
a neskutečný bordel v naší ZŠ v minulých letech. 
Tenkrát před lety si bývalý starosta Jan Kuchař 
vybral ve výběrovém řízení z neznámých dů-
vodů námi odvolanou ředitelku. Dokonce až 
z nelichotivého čtvrtého místa ze všech tehdy se 
ucházejících pedagogů na místo ve vedení naší ZŠ!
Současný zastupitel pan Josef Heyduk sám nese na té nechvalné mi-
nulosti naší ZŠ svůj velký díl odpovědnosti, neboť seděl v tzv. školské 
radě. Tam mohl své dosud poměrně tristní profesní výsledky advo-
káta jistě lépe uplatnit. Někteří jeho klienti si totiž stěžují na „mno-
haletou pomoc“ advokáta bez valného výsledku. Alespoň ve školské 
radě mohl ukázat své kvality.
Otázkou zůstává, zda bývalou ředitelku paní Komárkovou zastupuje 
z  důvodu, že mu to nařídil „jeho šéf “, bývalý starosta Jan Kuchař, 
nebo se pouze snaží vymámit nemalé finanční prostředky z klientky. 
Tato možnost se nám ovšem jeví jako spíše nepravděpodobná, když 
je všeobecně známo, že rodina Heydukových prodala nedávno areál 
lázeňského domu Monti a přilehlé nemovitosti v Kollárově ulici bra-
tru za 160.000.000,- Kč. Ano sto šedesát milionů. Tedy ve financích 
to asi nebude. Takže zbývá už jen naschvál?
Město samozřejmě podalo na JUDr. Josefa Heyduka stížnost k České 
advokátní komoře pro neetické chování advokáta a střet zájmů. Zná-
te to všichni velice dobře. Kapři si přeci sami svůj rybník nevypustí. 
Tedy „velmi složitý případ“ naší stížnosti leží již od samého dubna 
tam někde na stole a čeká, až někdo z advokátní vrchnosti vymyslí, 
že se vlastně nic nestalo. Také bude nutno celé to pak nějak přija-
telně vysvětlit. Avšak dle renomovaných celostátních právníků zcela  

evidentně JUDr. Josef Heyduk svým vystupová-
ním porušuje stavovská pravidla a kodex advo-
káta.
Mezitím se tak tento náš zhrzený zastupitel sna-
žil alespoň veřejně pošpinit a očernit současnou 
jednatelku naší výtopny. Ta totiž po panu Hey-
dukovi musela dodělat a zprovoznit rozpraco-
vanou rekonstrukci městské výtopny. Tehdy ze 
své funkce utekl bývalý jednatel Josef Heyduk 
v okamžiku, když zjistil, že nedokáže celou akci 
zdárně a včas dokončit. Tohoto neeticky smýš-
lejícího člověka neodradil ani jeho předešlý  
slib zpečetěný podáním ruky paní starostce  
Mgr. Průšové a místostarostovi Ivo Mlátilíkovi, 
že do konce června 2023 tuto rozpracovanou 
akci zdárně dokončí, zajistí proplacení dotací  
a dílo předá. Nedokončil, nezajistil, nepředal!

Zmizel z nedokončené akce, jako pára nad hrncem. Tehdy našemu 
městu velmi reálně hrozilo, že přijde o přislíbenou dotaci bezmála 
40.000.000,- Kč, pokud dílo nebude v řádném nasmlouvaném termí-
nu včas a kvalitně dokončeno. Tento jeho útěk byl dle našeho názoru 
naschvál v režii bývalého starosty Kuchaře.
Narychlo tedy byla do funkce jednatelky naší výtopny zvolena  
staronová JUDr. Pupalová, (byla již jednatelkou výtopny v  letech 
minulých). Ta nejenom, že dílo včas dokončila, ale zajistila i to,  
že nám dotační prostředky v celé výši doputovaly neprodleně do naší 
městské pokladny.
Pokud si někteří vzpomeneme ještě na velkoformátové, ale i velko-
hubé propagační transparenty bývalé předvolební „Kuchařovo kliky“ 
v období minulém, tak i sestra p. Josefa Heyduka Katka měla tehdy 
na plakátech v úmyslu „rozhýbat Frantovky“, což se jí nakonec zcela 
nepovedlo, když následně utekla bez vysvětlení ze zastupitelstva a šla 
„rozhýbávat opět“ někam jinam.
Tedy pokud se zamyslíme nad významem obou bývalých a součas-
ných zastupitelů sourozenců Heyduků, nominovaných bývalým sta-
rostou panem Kuchařem, nemůžeme se zbavit dojmu, že toho pro 
naše město za celou svou existenci udělali asi tolik, jako další jejich 
kolegové: bývalý starosta Kuchař, zastupitelé Šnajdauf, Fiala, Černý 
atd. Tedy nic!                      (red)

„Slibuji na svou čest,
že budu hájit zájmy města!“
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Tak řekněte sami. Může takto nemorální, neetická, zlá, evidentně závistivá, nepřející a nelidská osoba učit naše děti? Kamarádka, kterou si 
vybrala bývalá ředitelka naší ZŠ p. Komárková, se předvedla v celé své duševní nahotě. A za tyto své zvěrstva, kterými ublížila mnoha svým 
kolegům, obdržela od své kamarádky p. Komárkové hned odměnu ve výši 70.000,- Kč?
No není to důkaz o zrůdnosti některých (dnes již bývalých) pedagogů naší školy? Co chcete víc?
Ano, nenávistná a zhrzelá anonymistka Zuzana Čeháková, která se údajně pod své elaboráty „vždy zásadně podepisuje“, jak napsala naše-
mu místostarostovi Ivo Mlátilíkovi, který ji již od počátku podezříval, už v naší ZŠ neanonymizuje a ani neučí. Dobře jí tak!



SRPEN 2023 Františkovy Lázně - SDRUŽENÍ MÍSTNÍCH STRANA 3

Tak co si myslíte, vážení občané? Podaří se díky těmto novým  
informacím rozšířit konečně FAN-CLUB naší bývalé ředitelky 
paní Komárkové? Je úžasné sledovat, jak se paní Komárková stara-
la o své prominentní ovečky. Pokud však stejně kvalitně ohodno-
covala i ostatní učitele a pedagogy naší ZŠ, nemůžeme nic namí-
tat. Můžeme být hrdi na perfektní podmínky a vytváření skvělého 
prostředí pro naše vyučující. Má to ale jeden háček. Naše škola  
v rámci letošních jarních přijímacích zkoušek deváťáků byla vy-
hodnocena jako jedna z nejhorších v celém KV kraji... Co s tím? 
Máme nápad. Odměny všem poctivým a šikovným pedagogům 
rozdělte spravedlivě. Nikoho neprotěžujte, nezvýhodňujte, odmě-
ňujte pouze a jen za kvalitní výuku a výsledky. Co vy na to? Půjde 
to? Ano, máme novou ředitelku, která získala všech sedm hlasů  
od výběrové komise. Mohla by to být záruka, že.... Uvidíme.  

Předpokládám, že všichni křiklouni, zastávající se tehdy naší býva-
lé ředitelky p. Komárkové na sociálních sítích, od ní pobírali stejně 
exkluzivní odměny, neboť jinak si nedovedeme tu smršť negativ-
ních příspěvků vysvětlit. Neznalost? Hloupost? Oboje?

Díky mnoha kontrolám, které naši ZŠ přepadly na základě ano-
nymních udání „nasrané rodičky“ Čehákové, jak se sama nazvala 
na své anonymní e-mailové adrese, vypátrané policií, jsme měli 
možnost tyto investigativní informace načerpat. 
Tato dle našeho názoru narušená osoba byla však natolik inte-
ligentní, že ji policie během malé chvilky odhalila. (Pochvala 
PČR Františkovy Lázně). Pachatelce odporných, zlých a ne-
pravdivých anonymních příspěvků (za pouhé necelé 4 měsíce 
učení v naší škole) přesto nadělila naše bývalá skvělá ředitelka 
70.000,- Kč odměn. Že by za ty anonymy???

Pak se nedivte, jak ty naše děti chodí ze školy vzdělané, když 
je učí takové narušené osoby. Pěkný příklad jim dávají. Pravda.

(red)

Neuvěřitelné odměny „šlechty“ z naší základní školy v letech 2019-2022
Jméno 2019 2020 2021 2022
Marcela Finkeová 
účetní 88.300,- 96.212,- 135.024,- 140.114,-

Alena Komárková 
ředitelka 60.000,- 135.000,- 50.000,- 70.000,-

Monika Křesťanová
zástupkyně 99.800,- 117.700,- 199.300,- 159.500,-

Jana Sychrovská
sekretářka 43.500,- 65.400,- 81.000,- 97.300,-

Zuzana Čeháková 
učitelka pracovní poměr od září 2022 69.200,-

Roman Stříbrzský 
školník 65.000,- 47.000,- 74.100,- 74.950,-

Věřte nevěřte, kdo se musel díky své tělesné kondici pohybovat po 
chodbách naší základní školy na tomto podivném vozítku? Ano, 
takto bývalá ředitelka p. Komárková pelášila na hodiny výuky…

No tak vidíš, Honzo, konečně ses 
po dvou letech nečinnosti v  parla-
mentu odhodlal zviditelnit, a takhle  
to dopadlo! Že se ten Tvůj šéf nesty-
dí. Zůstal jsi nepochopen, ačkoliv  
jsi to jistě mysle dobře a hlavně  
nezištně…
Nechat monopol zdravotního pojiště-
ní cizinců jen a pouze u dcery VZP,  
když tam zasedáš v orgánecch (dozor-
čí rada VZP), to ti jistě v následu-
jících krajských volbách pomůže…
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No tak vidíte, ani poplašná zpráva o plánovaném dovozu bezdomovců k volbám našeho „chytrého Honzu“ od volebního debaklu  
nezachránila… A ještě dostane flastr za to, že chronicky lže. Jako ostatně činil ve své bývalé funkci starosty dnes a denně.


